

建军路小学开展主题教育活动

筑梦新时代，争做接班人

□蔡晔 记者 唐承兵 文/图



学生高举国旗。



师生共同击鼓。



孩子们以饱满的热情走过拱门。

盐城晚报讯 10月21日,盐城市建军路小学少工委、关工委组织开展了“小小少年筑梦新时代”为主题的教育活动。此活动是为了激励一年级的孩子们成为一名小学生后,作为新时代的少年要立志气、有骨气、强底气,要有知难而进、迎难而上的勇气。

教育活动在诗朗诵《我是新时代的小学生》中正式拉开了序幕,每个班的孩子们迈着铿锵有力的步伐,以饱满的热情走过拱门。随后进行了隆重的升旗仪式。

建军路小学党总支书记、校长孙曼曼在致辞中希望所有孩子能在这个墨香四溢、文明友善的大家庭里传承经典、开拓创新,秉承校训“做最好的我”;希望他们在成长的过程中保持谦虚谨慎、不骄不躁的品质,与党和国家同向同行;希望他们在建军路小学这片沃土上和谐、快乐、蓬勃向上地发展,描绘出属于自己的人生底

色,扬帆起航,一起向未来! 姜森森小朋友代表一年级全体小朋友发言:“请老师们放心,请爸爸妈妈放心,我们一定会好好学习、天天向上,做一个讲文明、懂礼貌的好孩子,我们要努力成长为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。”

活动现场,高年级的哥哥姐姐们也为一年级的小朋友们准备了特别礼物,希望他们都能收获好习惯、成就大未来;班主任老师则希望所有孩子们在以后的学习、生活中能披荆斩棘、团结奋斗!

“少年强则中国强,少年荣光国荣光,相信你相信我全部力量,现在开始从我做起做栋梁……”一曲《中国少年》表演唱,吸引着全场师生的目光。孙曼曼带领学生击鼓三声,寓意孩子们要迈出坚定的步伐,征途漫漫,唯有用汗水浇灌梦想,朝着属于每个人的新时代努力奋斗!

建湖县上冈高中

集聚名师资源合力研讨教学

盐城晚报讯 为进一步发挥名师工作室的优势资源和名师示范引领作用,探索“双减”背景下语文课堂教学策略,助推年轻教师专业成长,10月21日,盐城市杨万扣名师工作室、江苏省李正浪网络名师工作室在上冈高中联合开展以“体验式教学的情境化实践”为主题的线上教学研讨活动。

活动中,工作室成员观摩了滨海中学老师丁爱华执教的课文《包身工》。丁爱华老师通过课文的言语情境,引导学生在积极体验中深入文本,感悟作者对生命、对社会的关注。随后,李正浪老师主持了专题研讨,工作室成员周丽媛、朱元明老师等先后对这节课进行了精彩点评。

淮安市高中语文教育名师工作室领衔人陈淮高老师作了题为《知常备变——2023年高考作文精准备考》的讲座。陈淮高老师的讲座结合自己多年的高考作文教学和阅卷经历,贴近学生实际,深入浅出,分析精辟,引人深思。

盐城市杨万扣名师工作室全体成员、江苏省李正浪网络名师工作室及上冈高中全体语文老师参加了本次教研活动。本次活动充分发挥了名师工作室的优势资源和名师示范、引领作用,推进了“双减”背景下的课堂教学研究,促进了年轻教师和工作室成员的专业成长。

荣华 启飞 陆群



岁老根弥壮,阳骄叶更浓。老教师是学校的宝贵财富,是年轻教师奋发向上的精神动力,近日,阜宁县古河中心小学为退休教师举行欢送活动,并为他们颁发“光荣退休”奖杯及纪念品。

符海波 摄

2022年全国“飞北”航模教育竞赛总决赛 盐城分区赛首场比赛在射阳顺利举办



小选手正在比赛中。

盐城晚报讯 10月22日一大早,射阳县特殊教育学校和射阳县少年体育学校门口热闹非凡,前来参加今年第23届“飞向北京—飞向太空”全国青少年航空航天模型教育竞赛活动总决赛盐城射阳分区赛的同学们,正在有序入场。

为做好疫情防控工作,减少人员集聚,本次比赛限制了参赛人数,仅有18支代表队395名运动员分两个校区参赛。早在今年8月,射阳县教育(体育)局得知2022年全国“飞北”航模教育竞赛要在射阳开设分赛区,就立即组织全县30多所中小学的体育、科技老师,邀请盐城航协为他们举办航模辅导员培训班,这些辅导员积极性很高,仅仅一个月时间,全县有20多所中小学建起了航模社团。为了提高整体参赛水平,射阳航协做了大量具体组织和培训工作,大大提升了射阳县的航模竞技水平。

10月22日上午8点,比赛准时开始。首先比赛的项目是遥控电动滑翔机,赛场边上的许多同学,都是第一次看到这些比赛项目,对参赛

选手的精准控制,都十分羡慕。随着各参赛项目的制作完成,扑翼机、弹射飞机、初级橡皮筋动力等室外自由飞项目纷纷开赛,每当飞出了好的成绩,同学们都报以掌声、呐喊声予以鼓励。

火箭项目非常吸引眼球,当火箭呼啸升空,在降落带完整降落时,大家非常开心,有的选手的火箭在空中解体,不能得分,同学们也为之惋惜。室内项目模拟遥控固定翼飞机自动停车定点着陆赛、直升机障碍赛和多轴飞行器任务赛,也非常受欢迎,队员们每次遥控飞机完成一个难度动作时,都非常高兴。飞翼滑翔机冲浪和纸飞机项目是人气最旺的项目,比赛分成两个场地进行,每当有选手将纸飞机精准投掷到航母甲板获得高分时,同学们都热烈鼓掌表示祝贺。

比赛结束后,盐城市航空运动协会会长柏亚向各位选手介绍了盐城航协自成立以来,在航模科技园推广方面所取得的成绩,他还希望通过这次赛事,把射阳中小学的航模运动水平推向新的高度。

记者 唐承兵 文/图